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Stichten openbare scholen
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2022-194

Vragen

1. Wat zijn de kosten die de gemeente Leudal heeft gemaakt voor
    het onderzoek onder ouders/verzorgers voor het stichten van een
    nieuwe openbare basisschool in Leudal, uitgevoerd door het 
    onderzoeksbureau Invior?

2. Het aantal van 200 positieve reacties wordt niet gehaald, zo stelt
    U.
    Gaarne het onderzoeksrapport openbaar maken voor de Raad.

3. Is er al een reactie van Akkoord!PO op Uw brief van 1nov22 betr.
    het niet verder doorzetten van het initiatief voor openbaar 
    onderwijs in Heythuysen?
    Indien ja, s.v.p. deze reactie voegen bij de ingekomen stukken 
    voor de Raad!

4. Op welke wijze heeft U de door het onderzoeksbureau benaderde 
    ouders/verzorgers geïnformeerd over het besluit om het initiatief 
    niet verder door te zetten?
    Gaarne ook deze reactie voegen bij de ingekomen stukken voor de 
    raad!



Datum: Ambtelijk advies
Advies: 
De vragen als volgt beantwoorden

1. De kosten voor het marktonderzoek, inclusief 
postverwerking, bedroegen €5.000 incl. b.t.w.

2. Rapport is bijgevoegd.

3. Er is geen reactie ontvangen van AKKOORD!PO. Uit 
telefonisch contact bleek dat er kennis is genomen van het 
onderzoeksresultaat en dat het onderzoeksresultaat duidelijk 
is.

4. Door middel van persbericht en publicatie zijn de inwoners 
van Leudal geïnformeerd. In het onderzoek is geen 
persoonlijke terugkoppeling toegezegd. 
Ten overvloede kan gemeld worden dat met betrekking tot 
het initiatief voor een nieuwe basisschool, het in de regio te 
voeren gesprek met schoolbesturen, samenwerkingsverband 
en gemeenten, betrokkenen schriftelijk zijn geïnformeerd.

Datum: 05-12-2022
Besluit van (wie): Wethouder

Besluit college of 
portefeuillehouder

Besluit luidt: Conform advies


